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“Representar igualdades y desigualdades
en forma grafica y algebraica.

Registrar »
en el /
cuaderno

'RECORDEMOS:

ECUACION | | INECUACION
—— ——

Es igualdad entre dos Es una desigualdad entre
expresiones algebraicas en | letras (incégnitas) ¥ niimeros
las que aparece una o mas | relacionados por operaciones

incognitas. Normalmente, la aritméticas.
incognita es x. Su conjunto solucion es el

conjunto de niimeros reales

que la satisfacen.
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.f‘Tl EEEVEHH@': Marca solo la alternativa correcta.

1- Al resolver la ecuacién 5x - 3 = 17, 1a solucién es:
a 5 b) 4 c)3 d) 2

2- Francisco y Gabriel juntaron entre los dos un total de 100
laminas del album de fitbel. Francisce colecciondé 64 laminas v el
resto las puso Gabriel. ;Cuantas colecciono Gabriel?

a) 10 laminas.
b) 26 laminas,
c) 30 laminas.
d) 36 laminas

3- Dominique gana $7.500 por hora de trabajo. ;Cuintas horas
debe trabajar para ganar mds de $300.0007

a) 30 horas. b) 35 horas. c) 40 horas. d) 45 horas.

4- ;Qué significa la expresiéon 2X < 15?7

a) Eldoble de un nimero es mayor que 15.
b) Eldoble de un nimero es menor que 15.
c) Eldoble de un nimero es mayor o iguala 15.
d) Eldoble de un nimero es menor o iguala 15.

5- “Si al cuddruple de un nidmero positive se le suma ocho, el
resultade es menor gque cuarenta y dos’, ;cual de las siguientes
inecuaciones representa el enunciade?

A4x+8<42 h)dx+8=42 cJ4x+8=42 d)4(x+8)-42

G- Al resolver 10 (x = 8) =100, la solucion de x puede ser:

a) {-2,-1.0,1... 0} b) {-1,0,1,2..¢0)
c) (2,3, 4,500} d){3.4.5,6 ... 00)




